

Перед судом предстал житель города Заринска за совершение дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли двое детей



Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Заринска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, вечером 16 июня 2023 года на участке трассы в Тогульском районе обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на личном автомобиле, не справился с управлением, допустив съезд в кювет и последующее опрокидывание транспортного средства. В результате ДТП находящиеся в автомобиле 14-летний сын водителя, 32-летний родственник со своим 9-летним ребенком погибли на месте.

По ходатайству следователя СК судом в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Тогульского района обвинительным заключением

направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1820346>